



アメリカンレストラン「ハードロックカフェ」×「ボストン美術館の至宝展」(東京都美術館) ハードロックカフェ 上野駅東京店 コラボレーション

2017年7月20日(木)~10月9日(月・祝) コラボレーションメニュー販売

様々な音楽を聴きながら料理が楽しめるアメリカンレストラン「ハードロックカフェ」の上野駅東京店では、東京都美術館で開催される「ボストン美術館の至宝展―東西の名品、珠玉のコレクション」とコラボレーションし、開催期間である7月20日 (木) から 10月9日(月・祝)までコラボレーションメニュー『THE NEW ENGLAND (ザ・ニューイングランド)』 (1,880円税・サービス料別)を販売します。

さらに、コラボレーション期間中、「ボストン美術館の至宝展」の半券を上野駅東京店でご提示いただくと、お会計から 10%割引サービスが適用されます。(※割引サービスのご利用注意点はハードロックカフェ公式 HP にてお知らせします。)



THE NEW ENGLAND 1,880 円・税サ別

■「ハードロックカフェ」× 東京都美術館「ボストン美術館の至宝展」コラボレーションメニュー 概要

・販売期間 : 2017年7月20日(木)~10月9日(月·祝)

・メニュー名 : 『THE NEW ENGLAND (ザ・ニューイングランド) 』 (1,880 円 税・サービス料別)

シーフードのメッカである港町・ボストンをイメージしたシュリンプサンドイッチと、

牛乳をベースとしたボストン風のニューイングランドクラムチャウダーをセットにしたメニューです。

・ 販売店舗 : 上野駅東京店 (JR 上野駅 構内:アトレ上野 EAST 1F)

・ハードロックカフェ 公式 HP : http://hardrockjapan.com/

「ボストン美術館の至宝展」公式 HP: http://boston2017-18.jp/

【本件に関する報道関係者からのお問合せ先】

株式会社WDI JAPAN マーケティング部 TEL. 03-3470-5307

担当:大林 (ohbayashi@wdi.co.jp)

■「ボストン美術館の至宝展―東西の名品、珠玉のコレクション」展 http://boston2017-18.jp/

·会場 東京都美術館 企画展示室

·期間 2017年7月20日(木)~10月9日(月·祝) 9:30~17:30

※金曜日は~20:00 (7.8 月の金曜日は~21:00)、入室は閉室の30分前まで

·休室日 月曜日、9月19日(火)

※ただし、8月14日(月)、9月18日(月・祝)、10月9日(月・祝)は開室

・主催 東京都美術館(公益財団法人東京都歴史文化財団)、朝日新聞社、テレビ朝日、BS 朝日

後援 アメリカ大使館

・お問合わせ 03-5777-8600 (ハローダイヤル)

【ハードロックカフェ 概要】

ハードロックカフェは、博物館のようにミュージシャンの衣装やギターを飾った店内で、ノンストップで流れる音楽を聴きながら、ボリューム満点なアメリカ家庭料理が楽しめるレストランです。また、レストランに併設する"ロックショップ"では、ロゴマークと各店舗の所在都市名をデザインしたオリジナルグッズを販売して人気となっています。

ハードロックカフェは1971年、イギリス・ロンドンに創業し、現在では世界75ヶ国の主要都市に、カフェ175店舗、ホテル23施設、カジノ10施設を展開。日本では、世界の食文化を多彩な業態で国内外に紹介している㈱WDIが、1983年東京・六本木にハードロックカフェ第1号店(世界4号店)をオープン。現在では6店舗を展開しています。







【ハードロックカフェ 店舗】

·東京店 港区六本木5-4-20 TEL.03-3408-7018

◆上野駅東京店 台東区上野7-1-1 アトレ上野1階

TEL.03-5826-5821

・横浜店 横浜市西区みなとみらい2-3-1 クイーンズタワーA 1階

TEL.045-682-5626

・大阪店 大阪市中央区南本町3-6-14 イトゥビル1階

TEL.06-6120-5711

・ユニバーサル・シティウォーク大阪™店 大阪市此花区島屋6-2-61 ユニバーサル・シティウォーク大阪™ 3・4階

TEL.06-4804-3870

・福岡店 福岡市博多区博多駅中央街8-1 JRJP博多ビル2F

TEL. 092-433-2975

【Facebook 公式ページ】

·東京店 www.facebook.com/hardrockcafetokyo

◆上野駅東京店 www.facebook.com/hardrockcafe.uyenoeki.Tokyo

·横浜店 www.facebook.com/hardrockcafeyokohama

·大阪店 www.facebook.com/hardrockcafeosaka

・ユニバーサル・シティウォーク大阪 TM 店 www.facebook.com/hardrockcafe.universal.osaka

•福岡店 www.facebook.com/hardrockcafefukuoka

【本件に関する報道関係者からのお問合せ先】

株式会社WDI JAPAN マーケティング部 TEL, 03-3470-5307

担当:大林 (ohbayashi@wdi.co.jp)